

# ПРОПОЗИЦІЇ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ СТЕЙКХОЛДЕРІВ

до проєкту освітньо-професійної програми

«Економіка підприємства»

для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти

зі спеціальності 051 Економіка

2023 року вступу

№ з/п	ПІБ стейкхолдера	Посада	Пропозиції	Рішення
1.	Гурська Ірина Степанівна	К.е.н., доцент, завідувачка кафедри економіки і менеджменту, член робочої групи освітньо-професійної програми «Економіка підприємства»	Доцільно передбачити в навчальному плані вивчення ОК6 «Бізнес-планування підприємницької діяльності в агропромислових формуваннях» в 1-му семестрі, а не протягом навчального року	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри економіки і менеджменту. Протокол № 8 від 25.04.2023 р.
2.	Николин Леся	Здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка»	Запропонувала підтримати пропозицію щодо доцільності вивчення ОК6 «Бізнес-планування підприємницької діяльності в агропромислових формуваннях» в 1-му семестрі	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри економіки і менеджменту. Протокол № 8 від 25.04.2023 р.
3.	Христенко Галина Михайлівна	К.е.н., доцентка кафедри економіки і менеджменту, гарант освітньо-професійної програми «Економіка підприємства»	Здійснити перерозподіл годин за освітніми компонентами, а саме вивільнений обсяг аудиторних годин передбачений на вивчення ОК «Бізнес-планування підприємницької діяльності в агропромислових формуваннях» в 2-му семестрі розподілити на обов'язкові ОК «Стратегічне управління підприємством» та «Інформаційні технології на підприємстві», зокрема збільшити години на практичні заняття з даних дисциплін	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри економіки і менеджменту. Протокол № 8 від 25.04.2023 р.
4.	Єрмаков Олександр Юхимович	Д.е.н., професор, професор кафедри економіки НУБіП України	Назву обов'язкової ОК10 змінити з «Бізнес-діагностика» на «Економічна діагностика», що в більшій мірі відповідає спрямованості ОПП «Економіка підприємства»	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри економіки і менеджменту. Протокол № 8 від 25.04.2023 р.

5.	Надвиничний Сергій Анатолійович	Д.е.н., професор, професор кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу, директор навчально-наукового центру з організації освітнього процесу Західноукраїнського національного університету	Доцільно змінити форму підсумкового контролю для вибіркових дисциплін з екзамену на залік, а для обов'язкових ОК «Моделювання в управлінні виробничими системами», «Конкурентоспроможність аграрного підприємства» із заліку на екзамен	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри економіки і менеджменту. Протокол № 8 від 25.04.2023 р.
6.	Березіна Людмила Михайлівна	д.е.н., професор, професорка кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавського державного аграрного університету	Доцільно перенести вивчення блоків 1 і 3 вибіркових дисциплін у 2-й семестр	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри економіки і менеджменту. Протокол № 8 від 25.04.2023 р.
7.	Петровський Володимир Михайлович	Голова Саранчуківської ОТГ, голова Ради роботодавців факультету економіки і природокористування	Враховуючи особливості освітньо-професійної програми, що передбачає поглиблене вивчення економічних процесів підприємств аграрної сфери, вважаю за доцільне доповнити вибіркочу складову дисциплінами аграрного спрямування	Засідання Ради роботодавців факультету. Протокол №9 від 13.04.2023 р. Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри економіки і менеджменту. Протокол № 8 від 25.04.2023 р.
8.	Кладочний Віталій Іванович	Директор ПП «Оріон-А»	Доцільно ввести до вибіркової складової навчальну дисципліну «Інноваційний розвиток аграрного підприємства», оскільки знання в цій галузі дозволяють більш комплексно набути необхідних компетенцій сучасного економіста	Засідання Ради роботодавців факультету. Протокол №9 від 13.04.2023 р. Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри економіки і менеджменту. Протокол № 8 від 25.04.2023 р.
9.	Кривокульський Андрій	Голова студентської ради факультету економіки і природокористування	За рішенням студентської ради запропоновано до вибіркових компонентів ввести навчальну дисципліну «Біоекономіка»	Засідання студентського самоврядування. Протокол №6 від 11.04.2023 р. Розглянуто та схвалено пропозицію на

				засіданні кафедри економіки і менеджменту. Протокол № 8 від 25.04.2023 р.
10.	Лук'янова Марія Михайлівна	Перший заступник голови Бережанської міської ради, к.е.н., випускниця факультету економіки і природокористування	Доцільно доповнити перелік вибірових дисциплін освітньою компонентою «Соціально-економічний розвиток територіальних громад» або «Соціально-економічний розвиток сільських територій», спрямованої на набуття здобувачами знань, умінь та навичок, що сприятимуть ефективній професійній діяльності та дозволять фахівцям в майбутньому більш компетентно приймати управлінські рішення	Засідання Ради роботодавців факультету. Протокол №9 від 13.04.2023 р. Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри економіки і менеджменту. Протокол № 8 від 25.04.2023 р.
11.	Байдала Вікторія Володимирівна	Д.е.н., професор, завідувачка кафедри економіки НУБіП України	У зв'язку із доповненням вибіркової складової дисциплінами аграрного спрямування, вважаю за доцільне вилучити із переліку вибірових ОК наступні навчальні дисципліни: «Кон'юнктура галузевих ринків», «Антикризове управління підприємством», «Стратегічний аналіз в управлінні підприємством»	Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри економіки і менеджменту. Протокол № 8 від 25.04.2023 р.

Голова ради роботодавців  Володимир ПЕТРОВСЬКИЙ

Голова студентської ради факультету  Андрій КРИВОКУЛЬСЬКИЙ

Завідувачка кафедри економіки і менеджменту  Ірина ГУРСЬКА